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Když jazyk nefunguje v orofaciální oblasti správně… 
Propojení myofunkční terapie a fyzioterapie. Jak mohou být užitečné pro ortodontisty a elastodontickou terapii? Jak nahlížet na 

pacienta komplexně? Jak nastavit funkční spolupráci a „stupňovitou“ terapii s co nejúčinnějším přístupem řešení nejen myofunkčních, 

ale i ortodontických obtíží. 

Mgr. Lea ŠAFRÁNKOVÁ a Bc. Lada ANDROVÁ 
                 Jednodenní teoreticko – praktický kurz 
 

„Důležitost komplexního nahlížení na klienta 

                od chodidel až po lebku“ 

 

Vymezíme nejen teoretický základ, definice a symptomatologii 

týkající se problematiky orofaciálních myofunkčních poruch, ale 

zejména představíme myšlenky a intervenční postupy skvěle 

propracovaného konceptu MFT sTArs pro děti, dospívající a dospělé 

klienty. 
Ukážeme si, proč je kladen důraz na intenzivní a intervalovou 

terapii a co jí činí tak úspěšnou, např. při řešení orálních zlozvyků. 

Zmíníme projevy, které mohou souviset nejen se svalstvem v orofaciální oblasti, ale upozorníme na obtíže vzniklé na podkladě orálních 

restrikcí. 

Společně vás seznámíme s postupy funkční spolupráce, uvidíte práci s fasciemi a následné ovlivnění svalové nerovnováhy manifestující 

se v celém tělesném schématu.  

Ukážeme myofasciální řetězení, zejména hluboký přední řetězec a definujeme, jak je propojeno mnoho míst v těle – TMK, jazylka, 

bránice, pánevní dno a chodidla. 
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Cena obsahuje občerstvení během dne včetně oběda. Přihlášky zasílejte na kontakt uvedený níže. 
 

V průběhu kurzu bude kladen důraz na funkčnost a seznámíme se s orální fází polykání, s jeho přípravnou a transportní fází. 

Ukážeme, co vše se vzájemně ovlivňuje, zazní souvislosti a poznatky o postuře a výslovnosti. Součástí celého kurzu budou praktické 

ukázky.  

Cílem je vybavit účastníky informacemi, jak je důležité nahlížet na klienta komplexně, jak nastavit funkční spolupráci a „stupňovitou“ 

terapii s co nejúčinnějším postupem řešení nejen myofunkčních, ale i ortodontických obtíží. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mgr. Lea Šafránková 
CERTIFIKOVANÁ MULTIPLIKÁTORKA MFT 4-8 a 9-99 sTArs dle ANITY KITTEL a NINY OSTER PRO ČR, AUTORKA ČESKÉ VERZE MATERIÁLŮ MFT sTArs, BÝVALÝ 

ŠKOLSKÝ LOGOPED, BENAUDIRA TERAPEUT, TERAPEUT BILATERÁLNÍ INTEGRACE, SPECIÁLNÍ PEDAGOG, LEKTORKA, TERAPEUT INPP VE VÝCVIKU. 

 

Bc. Lada Andrová 
FYZIOTERAPEUTKA, SPECIALISTA NA FASCIÁLNÍ MANIPULACE, VISCERÁLNÍ TERAPII, DIASTÁZU až po PROBLEMATIKU PÁNEVNÍHO DNA a CHODIDLA, 

LEKTORKA, INSTRUKTORKA FUNKČNÍHO POHYBU, FUNKČNÍ DYNAMICKÉ STABILIZACE, VÝŽIVOVÝ SPECIALISTA. 

 

„Účelem vzdělávání není zaplnit mysl, ale otevřít ji. Čím více poznatků si osvojíme, tím víc si uvědomíme, co ještě neznáme.“ 


